

Estado de Mato Grosso

Assembleia Legislativa



Despacho	NP: njmlc9s8 SECRETARIA DE SERVIÇOS LEGISLATIVOS 16/11/2021 Projeto de resolução nº 290/2021 Protocolo nº 12312/2021 Processo nº 1674/2021	
Autor: Dep. Ulysses Moraes		

Concede Título de Cidadão Mato-Grossense a Sra. Tathiana Mayra Torchia Franco, pelos relevantes trabalhos prestados ao Estado de Mato Grosso.

A **ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO**, com base no que dispõe o Art. 26, inciso XXVIII, da Constituição Estadual, resolve:

Art. 1º Concede Título de Cidadão Mato-Grossense a Sra. Tathiana Mayra Torchia Franco, pelos relevantes trabalhos prestados ao Estado de Mato Grosso.

Art. 2 Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

1



Estado de Mato Grosso Assembleia Legislativa



JUSTIFICATIVA

Nascida em Maringá, no Paraná, mudou-se aos quatro anos de idade para a Região Sul Fluminense do RJ, cidade de Barra Mansa, onde cresceu e estudou.

Cursou a faculdade de Direito no Centro Universitário do Barra Mansa de 2000 a 2004. Em 2005 cursou Pós-graduação em Direito Civil.

Foi assessora da Procuradoria Geral do Município de Barra Mansa de 2009 a 2012. Tomou posse no Concurso para carreira de Defensora Pública em fevereiro de 2013, oportunidade em que se mudou para MT e atuou em diversas cidades do interior.

Foi Diretora da Associação Mato-Grossense de Defensores Públicos de MT por dois anos, chegando à vice-presidência em 2015. Ocupou cargo de Conselheira Consultiva da Associação Nacional dos Defensores Públicos (ANADEP) oportunidade em que atuou em larga escala em Brasília, nas galerias do Congresso Nacional, contribuindo em levar o nome da Defensoria Pública de Mato Grosso aos nossos parlamentares.

Hoje é titular da 1a vara Criminal de Rondonópolis, onde atua perante a vara especializada de trafico de drogas.

É membra do Grupo de Atuação Estratégica em Defesa da Mulher e Membra titular da Comissão Especial para Promoção e Defesa dos Direitos da Mulher do Condege (Colégio Nacional de Defensores e Defensoras Públicas).

Por seu exemplo de história vitoriosa, por sua dedicação e pelas contribuições ao Estado de Mato Grosso a Sra. Tathiana Mayra Torchia Franco merece o reconhecimento designado por meio do Título de Cidadão Mato-Grossense e, portanto, conto com o apoio dos meus nobres pares para a aprovação desta proposição.

Edifício Dante Martins de Oliveira
Plenário das Deliberações "Deputado Renê Barbour" em 12 de Novembro de 2021

Ulysses MoraesDeputado Estadual